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BbICIIEE OBPA3OBAHUE AUCTAHUMOHHO



3amaua Nel

OnuH MOJIb UAEATBHOTO ra3a NePEeXOoaUT U3 HAYAJIbHOTO COCTOSIHUS 1 B
KOHEUYHOE COCTOSIHHE 3 B pe3yjbpTare JBYyX wu3omponeccoB 1-2 u 2-3.
3HadyeHusl JaBlieHWs W oO0beMa Ta3a B COCTOSHUAX | W 3 paBHBI
cooTBeTcTBeHHO P, V; u P;, V;. Haiitu naBnenue, o0beM U TeMmIiepaTypy
raza P, V, T: B mpoMexyTO4yHOM cocTosiHuu 2. M300pa3uth mporiecchl B
koopauHarax P -V, P-Tu V- 1.

Jano:

v =1 moaw

p, =10° Ia

¥, =302 =0,03 &'
p, =2*10° Ma

V, =150 =0,015 M

1-2 — H3oxopnvit
2-3 — U3zobapHuiii

Hawtu:

p, =7

V, =7

T, =?

Pemenue:

T.x. mponecc 1-2 — u30XOpHBIN, TO:
¥, =V, =0,03 m°

A T.x. ipouecc 2-3 — u300apHbIii, TO

p, =p, =2*10° [1a

Torna n3 ypaBHenuit MeneneeBa-Knaiinepona juist 1 moss raza
p.V, =VRT,
2

R =8,314—2¢
rac Moap* K - YHI/IBepCEIHBHaH ra3oBas ITOCTOsTHHAas, HOJ'Iy‘-II/IM
V,  2%10°%0,03
T, =t = ~722(K)
T WR  1*8,314

[TocTpoum rpaduku npoueccos 1-2 u 2-3

Vot



Orgert: P- =2*10°Ma ¥V, =0,030" T, =722K

3amaua Ne2

N eanbHbIN Ta3 COBEPIIAET 3aMKHYTBIM LUKJI, COCTOSIIIUN U3 TPEX MPOLIECCOB
1-2, 2-3 u 3-1, uaymuii Mo 4acoBOil cTpenke. 3HaYCHHs NaBlIeHUS U 00beMa ras3a B
cocrossHusAX 1, 2 m 3 paBHbl cooTBercTBeHHO Pl, V1, P2, V2 mn P3, V3. Haitu

TEPMHUYECKUH K.I1.JI. IUKJIA.

Jano:
M =14*10""

H L-‘

Ml
i=5
P, =10" [a
V=21 =0,002 &
¥, =61 =0,006 »
1-2 — U3006apHbiii
2-3 - Aouabammuwiii



3-1 — Uzomepmuueckuui

Haiitu:
n =?

Pemenue:
Koadumuenr mone3Horo ACHCTBUS 1) TEPMOJMHAMHYCCKOTO  ITMKJIA
ompenensercs mo Gopmyiie:
0, -0
n=——=l- Q—
0, o, (1)
rae 9 - KONMYECTBO TEILIOTHI, [OyYEHHOE Fa30M OT HarpeBatels, O - KOIUuecTBO

TCIIOTEI, IEPECAAHHOC Ira30M XOJIOJUJIbHHUKY.

P
I 2
-3
’ V

B HameMm ciyyae Kak BUIHO 110 TpapuKy
0, =0, +0x , (2)
0, =0, . (3)

I[To nepBOMY 3aKOHY TEPMOMHAMMKU
Q =AU+ A4 ( 4)

Torma nys npoueccon
1-2 N306apHbIit

i m

O, =4, +AU, =p,(V; - I’]:H“: R(r,- 1)
4 J‘l’f (5)
2-3 AnnabaTHbIN
0,, =0=A4,+AU,, =4, +% " R (r.-1)
2 M (6)

3-1 U3otepmuuecknii
Oy =4, =p; (Va - FI) (7)

N3 ypaBHenuii MeneneeBa-Knaitnepona fuist coctosiHui raza 1 u 2 uzo6apHoro
nporecca:

. m
PV :E‘Rﬂ



o — o _m
pV, =plh; —ERTz

4

BBIPA3UM TEMIIEPATYPbI Lyt
MR
M (8)
T — P]I/E
2 m 2
M )
[ToncraBuB ypasHenus (8) u (9) B ypaBHeHue (5), HOJIyduM

i m v, pV ey
O, =p(V,-V)+_-—R| —- — :pl{il - I’._]'l'itp__j’: ) P'_V;}:

2]
2 M m R m R
M M
! -+
=p,(0:- rf.}[lﬁj =p (- 1) 22
| : (10)
U3 ypaBHEHUS 171 U30TEPMUYECKOro rponecca Vi =ph BBIPa3UM
v
Py =D,
. (11)

I[aﬂee BOCITIOJIb30BaBIINCh YPABHCHUCM aIIHa6aTI/I‘{€CKOFO mponecca i

_)'A' —_ _lr.é
neyxatomuoro rasa (k=7/5) 72> =Ps"s ppipasum

P =f S
P 1T .
Yy Vi (12)
oo h
ﬁpz —EP,
Vg, =Vip V)
Vﬁ--l :V:kpl
_ Vip,
1 I % I
y* . k-1 pk |kt
V¥, =] ———= =| —
R | L
1 5
\— L Er| Tz
ok k-1 3 5
v, =| o | | 0000 0.000% 1 _,09353 (")
v 0,002 0,002
Otkyna u3 ypaBHenus (11) naitnem
0,002 ,. .
, = 107 =2138,35 (/Ta)
P 0,09353
[TonctaBuB dhopmyisl (6), (7), (10) B popmyisl (2), (3) nmodyuum
. i+2 Lo i*2
0, =0,+0,, =p,(V,- V) +0=p(V,-V)—
z , (13)



0, =0, =p,(;- 1) (14)
U noncraBus dhopmyist (13) u (14) B popmyiy (1) momyunm B utore
p, - 1)
[+ 2
2 ”’: - F’] : -;
_2138,35*(0,09353 - 0,002)

n=l-

n =l =] - 0,14 =0,80

- 542
10°(0,006- 0,002) 5

Orger: /1 =0.86 =86%

3amaua Ne3

WNneanbHblil Ta3 HAXOJAUTCS B OAHOPOJHOM MoOJie TsKecTH 3emur. MonsipHas

. Ke
M =29*10"
Mmacca rasa Mors - AGCONIOTHASI TEMIIEpaTypa ra3a MEHSETCS C BBICOTOM

h 1O 3aKOHYy T(hy=Ty(1+ah). Haiittn naBnenue raza P Ha BbicoTe A. Ha BeICOTE
h=0 naBneHue rasa Py, =10’ I1a.

Jano:

M =29%107 &2
MOTh

T, =300 K
Py =10° Ia
a=5%10" u'
h =500 m

g =9,81 2
=

e

Mo * K

R =8,314

Haiitu:
P =?

Penienue:

V3MeHeHne naBieHUs C BBICOTOM dh BO3JyXa OINpEAENseTCs CIEAYIOIUM

o0Opazom:
dp =pg*dh (1)

1o 3axony MeneneeBa-KiaiinepoHna:

plf’ ZERT i :ﬂﬂ = E =% :_'P;‘Hf
M Uinu VM M RT (2)

W3 3TUX IBYX ypaBHEHHU

pM
dp =——g*dh
RT



NJINn

dp _gM* B gM N
— == #dh=—=

p RT RT, (1 +ah)

[IpounTterpupyem obe yactu ypaBHeHus (3):
dp _gM o dh

op _RT,, ,gj'[l +ah)

Y IOy 4UM
| em 1 M
In| 2| =2 % 2 (In(1 + ah)- In(1+0)) == *In(1 + ah)
s RT;, a RTua
WIu
1 M
In| 2| =In(1 +ah)srs
L Fa

Torna u3 hopmyisl (4) noaydum

P =0 (1+ah)ss

CienoBaTenbHO
981420410 *

p =107 *(1+5%10°7° *500 Jra1es00s0 =1,06*10° (1)

Otser: P =1,06%10° (17a)

3)

(4)



